# **NEWS LETTER**

2024年6月21日

### 「あしぎんSDGs栃木県誕生 150 年記念債『より良いとちぎづくり債』」を通じた 栃木県への寄付について

足利銀行 (頭取 清水 和幸) は、このたび、「あしぎんSDGs 栃木県誕生 150 年記念債 『より良いとちぎづくり債』」を通じて、栃木県へ寄付を行いましたので、下記のとおり お知らせいたします。

本商品は、栃木県誕生 150 年を記念し、栃木県のSDGs達成に向けた取り組みを支援するため、私募債を発行する際にお客さまにご負担いただく手数料の一部を、「とちぎの元気な森づくり基金」および「輝くとちぎの人づくり推進基金」に対し寄付する期間限定の商品です。77 社のお取引先企業にご利用いただき、寄付金は総額 1,312 万円となりました。

当行では、今後も、地域の活性化に資する商品等の提供を通じて、お客さまとともに 持続可能な地域社会の実現に取り組んでまいります。

記

#### 1. 寄付について

0,111000		
寄 付 先	・「とちぎの元気な森づくり基金」※ <sup>1</sup> ・「輝くとちぎの人づくり推進基金」※ <sup>2</sup>	
寄付総額	1,312 万円	
起債企業	77 社 (起債企業の詳細は <u>当行ホームページ</u> を参照ください)	

- ※<sup>1</sup> とちぎの元気な森を次の世代に引き継いでいくため、森林の若返り(植栽、保育、獣害対策)や里山 林の整備等に活用される。
- ※<sup>2</sup> 女性や若者、高齢者、障がいのある方をはじめ、県民誰もが地域の担い手として活躍できるよう、 人材育成や環境整備に関する事業等に活用される。

#### <贈呈式の様子>











## 2. 贈呈式

日時	2024年6月21日(金)11:00~11:30
贈呈場所	県公館大会議室(栃木県宇都宮市昭和1-1-38)
出席者	起債企業 53 社

#### 3. あしぎん SDGs 栃木県誕生 150 年記念債「より良いとちぎづくり債」について

私募債を発行する際にお客さまにご負担いただく手数料の一部を栃木県が取り扱う「とちぎの元気な森づくり基金」「輝くとちぎの人づくり推進基金」に寄付できるサービスが付いた商品です。

#### 【商品概要】

名 称	あしぎん SDG s 栃木県誕生 150 年記念債「より良いとちぎづくり債」		
取扱期間	2023年10月2日(月)~2024年3月29日(金)		
発行金額	50 百万円以上(信用保証協会保証付きの場合は30 百万円以上)		
対象者	栃木県の SDG s 達成に向けた取り組みを支援したいニーズがあり、 かつ、当行の私募債適債基準を満たす法人		
寄付者	足利銀行 ※私募債発行企業は寄付金控除をお受けできません。		
寄付先	取扱期間終了後、以下の両基金へ一括して寄付いたします。 ・「とちぎの元気な森づくり基金※ <sup>1</sup> 」 ・「輝くとちぎの人づくり推進基金※ <sup>2</sup> 」		
寄付金	私募債発行金額の 0.2%相当額		

- ※<sup>1</sup>とちぎの元気な森を次の世代に引き継いでいくため、森林の若返り(植栽、保育、獣害対策) や里山林の整備等に活用される。
- ※<sup>2</sup> 女性や若者、高齢者、障がいのある方をはじめ、県民誰もが地域の担い手として活躍できるよう、人材育成や環境整備に関する事業等に活用される。



以 上